

**Хочу все знать!**

6 февраля, в рамках Республиканской недели науки «Наука Чувашии в лицах», в Андрюшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района с обучающимися Хормалинской общеобразовательной школы состоялся информационно-познавательный час «Хочу все знать!»

Дети узнали об истории праздника «День российской науки», о жизни и творчестве чувашских ученых. Библиотекарь рассказала ребятам, что такое наука и зачем она нужна. Особый интерес школьников вызвала беседа о Г. Н. Григорьева - члена Академии педагогических и социальных наук и Международной академии педагогического образования, заслуженного учителя Чувашской Республики, почетного работника высшего профессионального образования России, уроженца деревни Андрюшево Ибресинского района. Признанный ученый и педагог, основным направлением научной деятельности которого является исследование проблем трудового воспитания подрастающего поколения. Он - автор свыше 130 научных работ, в числе которых монографии: «Трудовое воспитание старших школьников в условиях разнопрофильного лицея», «Общее и регионально особенное в трудовом воспитании старших школьников в условиях воспитательного пространства Чувашской Республики», «Понятийный аппарат педагогики» и ряд других. Мероприятие продолжилось информационно-познавательной игрой «Хочу все знать!» и обзором книг «Выдающиеся люди Чувашии».